

СЕВЕРНЫЕ ПРЕМЬЕРЫ

В эвенкийском селе Иенгра на юге Якутии появилась красочная афиша. Она возвестила: в гости к охотникам и оленеводам совхоза «Золотинка» приехали из соседнего города Нерюнгри актеры народного театра «Вертикаль».

Вечером в обширном зрительном зале клуба свободных мест не оказалось. Самодеятельные артисты показали свою премьеру «Опасная профессия, или Любовь, дважды уступившая долгу» — рассказ о подвиге советского разведчика в тылу врага.

Такие встречи часто проходят в селах Крайнего Севера. По инициативе профсоюзных комитетов коллективы художественной самодеятельности крупных промышленно - транспортных предприятий выезжают в совхозы. Животноводы, механизаторы, земледельцы и добытчики пушнины смотрят спектакли, концерты, слушают беседы об искусстве, знакомятся с премьерами, посвященными 40-летию Победы.

В. НИКОЛАЕВ.

ЯКУТСК.

5 февраля 1985 года

ТРУД
С. МОСКВИН